

楼。友人更透露他忍不住问人,究竟老 婆是爱他多还是爱钱多。谢霆锋心情低 落到打算离婚, 还搬去酒店住。

近来,又传张柏芝有意买4.7亿元台 币豪宅,向谢霆锋索18亿元,他不肯付 钱,她大吵大闹没用后,竟传短信给他, 扬言"我会和两个儿子消失,你一定会后 悔"。据悉,他看完短信后,气到将手机

丢到地上,没人敢开口问,有人见到短信内容,更说这已经不是第一次。

## 查小欣坚持消息正确

至于在电台节目大曝谢霆锋、张柏芝婚变内幕的查小欣,前天出席活 动时说不怕被指制造是非,她说:"我原意是想报道和分析事件,大家不相 信就不要跟、不要报道!如果不是真,就会有人出来!"不过,查小欣以保 护证人为由,不肯透露消息来源,亦拒绝响应是否得拉姑授权才在节目中 爆料。被问到是否会认为自己的言论,可能加速锋芝婚姻的死亡时,她 说:"我不会怕得罪人而不讲。"

12:00 13:00 20:50 22:35

影师 6月4-5日影讯 amo

《速度与激情5》 14:45 17:10 19:35 《天地浩劫》 12:10 14:10 16:05 18:05 18:50 20:40 21:50 22:30 《加勒比海盗4:惊涛怪浪》3D 10:00 12:25 13:05 13:50 15:15 16:25 17:55 19:50 20:35 22:25 《功夫熊猫》 0 13:15 15:10 16 17:00 19:00 20:00 11:10 16:00 3D《功夫熊猫》09:50 10:35 11:50 16:30 17:25 21:10 22:15 14:30 15:35 19:20 20:25 18:30 2795998

大型文献纪录电影《祖国至上》

## "献给每一个爱祖国的人民"

星报讯(记者 孙婷) 昨日下午,大型文献纪录电影 《祖国至上》在合肥举行了首映礼,省委常委、宣传部部长 臧世凯,中央电视台副台长、中央新闻电影集团总裁高 峰,共同启动了首映仪式。

2009年,讲述汶川大地震的大型文献纪录电影和5集 同名胶片电视剧《人民至上》播出之后,引起了强烈的社 会反响,也得到了中央和省领导的高度评价,这坚定了安 徽广播电视台弘扬主旋律,制作时代精品的决心,由此, 安徽广播电视台再度与中央新闻纪录电影制片厂合作, 倾力打造了《祖国至上》。

《祖国至上》通过走访事件亲历者,选取了以王进喜、 任羊成、张买江、钱学森等英雄人物为代表,大量运用了 影像及文献资料,全面展示了一代代中华儿女对祖国的 赤子之心。该片制作历时两年,深入祖国各地探寻走访, 大量珍贵的影像及声音资料,具有非常震撼的冲击力。

## 水木年华主唱跨界电影

星报讯(记者吴笑文) 6月2日晚,作为"渴望就是 力量"慈善公益募捐活动的推广大使,水木年华现身安徽 国际商务职业学院。随后的采访中,水木年华主唱卢庚戌 透露,今后他会把工作重心从音乐转到电影上,他构思三 年的电影处女作《怒放青春》即将开机。

卢庚戌表示,《怒放青春》的灵感来源于70后的青春岁 月,"70后是被忽略的一代,描写他们的影视作品很少,但 其实这个年代既纯真又前卫,很令人怀念。'

## 泰勒世纪之恋将拍成电影

星报讯 今年3月,"玉婆"伊丽莎白·泰勒结束了她纵 横好莱坞60年的传奇一生。但银幕内外,她的故事还在不 新 上演

近日,好莱坞巨头派拉蒙影业正在计划将好莱坞已 故传奇女星伊丽莎白·泰勒与其第五任丈夫理查德·伯顿 的爱情史搬上大银幕,导演人选锁定和伊丽莎白同时代 的美国现实主义电影导演马丁·斯科塞斯。

